

АКТУАЛЬНО



СВОЕВРЕМЕННЫЕ ПЛАТЕЖИ – ГАРАНТИЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ РАБОТНИКОВ В СЛУЧАЕ ТРАВМАТИЗМА

Исходя из общепризнанных принципов и норм международного права, Конституции Российской Федерации Трудовой кодекс Российской Федерации в качестве одного из основных принципов правового регулирования трудовых и непосредственно связанных с ними отношений признает обеспечение права каждого работника на справедливые условия труда, а также обязательность возмещения вреда, причиненного работнику в связи с исполнением им трудовых обязанностей, и обеспечение права на обязательное социальное страхование работников.

Федеральным законом от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и

профессиональных заболеваний" (далее – Закон № 125-ФЗ) установлено, что обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний является видом социального страхования и предусматривает обеспечение социальной защиты работников путем предоставления работнику в полном объеме всех необходимых видов обеспечения по страхованию, которая включает в себя оплату расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию, обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и экономическую заинтересованность субъектов страхования в снижении профессионального риска.



СТРАХОВЩИК И СТРАХОВАТЕЛИ

Для целей данного закона под страховщиком понимается Фонд социального страхования Российской Федерации (ФСС РФ).

Страхователь по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний — это юридическое лицо любой организационно-правовой формы либо физическое лицо, нанимающее лиц, выполняющих работу на основании трудового договора (контракта), а также лица, выполняющие работу на основании гражданско-правового договора, условия которого предусматривают уплату работодателем страховых взносов.

По состоянию на 1.10.2008 г. в государственном учреждении — Орловском региональном отделении Фонда социального страхования Российской Федерации — зарегистрированы 18554 страхователя.

СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ: БАЗА, ТАРИФЫ, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Основным источником формирования доходов Фонда для обеспечения обязательств в связи с производственным травматизмом являются страховые взносы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, которые обязаны уплачивать страхователи.

Начисление страховых взносов производится в соответствии со страховыми тарифами, устанавливаемыми предприятию в зависимости от вида экономической деятельности и класса профессионального риска.

Ответственность за правильность начисления страховых взносов возлагается на руководителя и главного бухгалтера организации.

Базой для начисления страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на произ-

водстве и профессиональных заболеваний является начисленная по всем основаниям оплата труда (доход) работников. При этом неважно, работают они временно или постоянно, в штате или внештатно. Исключение составляют лишь выплаты, указанные в Перечне выплат, на которые не начисляются страховые взносы в Фонд социального страхования Российской Федерации, утвержденном Постановлением Правительства РФ от 7 июля 1999 г. № 765.

ДОЛГИ И ДОЛЖНИКИ

Многие предприятия в силу различных причин несвоевременно уплачивают ежемесячные страховые взносы на обязательное социальное страхование. При плане страховых взносов в сумме 191,1 млн. руб. за 9 месяцев 2008 г. поступило 137,6 млн. руб., что составляет 72,0 процента. Общая сумма задолженности за страхователями по состоянию на 1 октября 2008 г. составила 50,1 млн. руб., что на 2,1 млн. руб. больше, чем задолженность на начало 2008 года. Многие страхователи области допускают просроченную задолженность. По итогам 9 месяцев просроченные платежи составили 27 млн. руб. или 53,9 процента от общей суммы.

Высокий уровень просроченной задолженности отмечается у страхователей сельских районов области. Так, по предприятиям Орловского района задолженность по уплате страховых взносов составила 638,0 тыс. руб., Глазуновского – 278,0 тыс. руб., Дмитровского – 216,0 тыс. руб., Колпнянского – 218,0 тыс. рублей.

По состоянию на 1 октября 2008 года 2045 страхователей города Орла допустили просроченную задолженность на 6,9 млн. рублей. По некоторым предприятиям недоимка составила:

- ЗАО «Пенобетон» — 270,6 тыс. рублей;
- ООО «Орловский литейный завод» — 236,0 тыс. рублей;
- МУ ПАТП-1 — 160,1 тыс. рублей;
- ООО «Комплекс» — 241,8 тыс. рублей;
- ОАО «Орелстройиндустрия» — 149,0 тыс. рублей;
- ООО ИСК «Стимул» — 94,4 тыс. рублей;
- ОАО «Стекломаш» — 129,2 тыс. рублей и др.

ФИНАНСОВЫЕ САНКЦИИ

К страхователям, допустившим просроченную задолженность, в соответствии с действующим за-

конодательством применяются финансовые санкции: начисляются пени за каждый календарный день просрочки платежа.

Недоимка и пени региональным отделением Фонда взыскиваются принудительно за счет денежных средств путем направления инкассового поручения (распоряжения) в банк или иные кредитные организации, где открыты счета указанного страхователя. При недостаточности или отсутствии денежных средств на счетах либо отсутствии информации о счетах страхователя региональное отделение Фонда взыскивает недоимку и пени за счет другого имущества путем направления соответствующего постановления судебному приставу-исполнителю.

Предприятия, не имеющие возможности погасить задолженность в связи с тяжелым финансовым положением, в том числе в связи с отсутствием средств на расчетном (текущем) и иных счетах, могут заключить с региональным отделением Фонда Соглашение об отсрочке (рассрочке) платежей. На период действия Соглашения пени на сумму задолженности не начисляются.

Региональное отделение Фонда ежегодно проводит семинары для главных бухгалтеров, сотрудников расчетных отделов, комиссий по социальному страхованию, предприятий, учреждений и организаций. Главная тема семинаров – снижение задолженности по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, порядок уплаты и ответственность страхователей.

ВЫПЛАТЫ ПОСТРАДАВШИМ

Обеспокоенность сложившейся ситуацией с наличием большой просроченной задолженности страхователей вызвана тем, что за счет страховых взносов отделение Фонда производит выплаты пострадавшим. В первую очередь это возмещение утраченного заработка в результате производственной травмы. Названные выплаты составляют большую часть расходов – около 92 процентов в общем объеме. Ежемесячно такие расходы составляют 7,2 млн. рублей.

В соответствии с действующим законодательством к видам обеспечения по страхованию относится пособие по временной нетрудоспособности, которое выдается с первого дня временной нетрудоспособности и до ее восстановления или до установления медико-социальной экспертизы стойкой утраты профессиональной

трудоспособности (инвалидности). Размер пособия вследствие трудового увечья или профессионального заболевания составляет 100% заработка застрахованного. Также страховые выплаты, в которые включаются единовременная страховая выплата, ежемесячные страховые выплаты. Ежемесячные страховые выплаты производятся в течение всего периода стойкой утраты профессиональной трудоспособности работника, а в случае его смерти они причитаются лицам, имеющим право на их получение.

В рамках дополнительных расходов, связанных с повреждением здоровья пострадавших и их медицинской, социальной и профессиональной реабилитацией, региональное отделение обеспечивает их как техническими средствами (костылями, креслами-колясками и др.), так и санаторным лечением, транспортными средствами, протезами, протезно-ортопедическими изделиями и возмещает расходы на приобретение медикаментов.

В настоящее время в региональном отделении получают страховые выплаты 2944 пострадавших работника.

По данным за 9 месяцев 2008 года, получено 404 сообщения о несчастных случаях, произошедших на производстве, из них признано страховыми – 394; 13 случаев – со смертельным исходом; 42 признано тяжелыми.

Обеспечение уже получивших травму пострадавших — это основная задача регионального отделения, но не менее важно предотвратить производственные травмы и профессиональные заболевания. Для этого страхователи более ответственно должны подходить к исполнению своих обязанностей по уплате страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, так как Фонд социального страхования предоставляет социальные гарантии их работникам в случае производственной травмы.

Государственное учреждение — Орловское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации — просит руководителей предприятий всех форм собственности, а также индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица в кратчайшие сроки погасить задолженность перед отделением Фонда в добровольном порядке.

Своевременные расчеты с отделением Фонда обеспечат обязательность страховой защиты работающих граждан, в том числе пострадавших на производстве.

На правах рекламы.





ВНИМАНИЮ СТРАХОВАТЕЛЕЙ!

Региональное отделение сообщает, что приказом Минздравсоцразвития России от 30.01.2008 г. № 43н утверждены Правила финансирования в 2008 году и в плановый период 2009 — 2010 годов предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами.

Это означает, что заявления на финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма можно подавать сразу же после 1 января 2009 года.

ПОРЯДОК РАСЧЕТА

Обращаем внимание, что в соответствии с пунктом 7 статьи 9 Федерального закона от 25.11.2008 г. № 216-ФЗ «О бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на 2009 год и на плановый период 2009 и 2010 годов» изменился порядок расчета суммы финансирования: 20 процентов исчисляются от суммы страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, начисленных за предшествующий год, за вычетом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страхования в предшествующем году, т. е. будут вычитаться расходы на обеспечение не только страхователей, но и расходы регионального отделения, которые выплачиваются пострадавшим в виде единовременных, ежемесячных выплат и дополнительных расходов.

ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Пунктом 2 Правил определено, что финансированию в 2008 году за счет сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний подлежат расходы на:

- санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами;
- приобретение работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением, сертифицированных специаль-

ной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, а также смывающих и (или) обезвреживающих средств в соответствии с типовыми нормами;

- проведение аккредитованной организацией аттестации рабочих мест по условиям труда;
- проведение запланированных по результатам аттестации рабочих мест работ по приведению уровней запыленности и загазованности воздуха на рабочих местах в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда.

НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Для рассмотрения вопроса о финансировании предупредительных мер страхователи обращаются с заявлением в региональное отделение Фонда с приложением следующих документов:

- плана финансирования в 2009 году предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профзаболеваний работников;
 - плана мероприятий по улучшению условий и охраны труда;
 - и других дополнительных документов, указанных в Правилах.
- Заявление и документы подаются в региональное отделение Фонда социального страхования до 1 августа. Финансирование предупредительных мер осуществляется в пределах ассигнований, доведенных на эти цели Фондом социального страхования РФ до регионального отделения.

Основанием для направления страхователем страховых взносов на финансирование предупредительных мер по



сокращению производственного травматизма и профзаболеваний является приказ управляющего государственным учреждением – Орловским региональным отделением Фонда социального страхования РФ, который издается в течение 10 дней со дня представления страхователем заявления и полного комплекта документов.

В случае несвоевременной уплаты страхователем текущих страховых взносов или возникновения задолженности по страховым взносам региональное отделение вправе принять решение об отказе в финансировании.

Кроме того, сообщаем, что **во второй четверг последнего месяца квартала в региональном отделении действует «Прямая линия»** по всем вопросам реализации Федерального закона № 125-ФЗ от 24.07.1998 г. «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

☎ 42-68-99,
55-45-45, 42-63-65.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организатор торгов ООО «Юпикс-Недвижимость» проводит открытые торги в форме аукциона по продаже имущества, принадлежащего ГП «Орловский ПКТиМАШ» ИНН 5751002515

Имущество продается отдельными лотами по следующей начальной цене.

Лот № 1: нежилое здание склада, лит. А (г. Орел, пер. Нагорный, 13) – 1 257 000 руб.

Лот № 2: часть здания – третий этаж, лит. Д (г. Орел, ул. Московская, 155) – 42 600 000 руб.,

Лот № 3: объекты движимого имущества, расположенные по адресу: г. Орел, пер. Нагорный, 13: станок токарно-винторезный 1К625; отрезной ножовочный станок 872М; станок универсальный круглошлифовальный 3Б12; поперечно-строгальный станок 7Б35; аппарат светокопировальный ЗСКА-3 (2 шт.); верстак слесарный (2 шт.); станок вертикально-фрезерный консольный 6Н-11; проволоко-швейная машина БШП-4М; автомобиль ГАЗ 5312; техническая библиотека – 308 971, 71 руб.

Задаток – 1% от стоимости лота. Зада-ток перечисляется на организатора торгов на основании заключенного договора о задатке (р/с №40502810100100000008 в В ФЗАО «Газэнергопромбанк» в г. Воронеж, г. Воронеж, к/с 30101810700000000824, БИК 042007824). Задаток, перечисленный без указания в платежном поручении номера и даты договора о задатке, не считается уплаченным и подлежит возврату.

Шаг аукциона – 1% от стоимости лота.

К участию в торгах допускаются юр. и физ. лица, которые в соответствии с

действующим законодательством могут быть признаны покупателями, своевременно подавшие заявку по установленной форме и внесшие задаток, а также представившие необходимые документы в соответствии с установленным перечнем. Обязанность доказать свое право на участие в торгах лежит на лицах, желающих принять участие в торгах.

Юр. лицо одновременно с заявкой представляет нотариально заверенные копии следующих документов: решение о создании юр. лица; устав; учред. договор; св-во о государственной регистрации юр. лица; св-во о постановке на учет в налоговом органе; св-во о внесении записи в ЕГРЮЛ о юр. лице, зарегистрированном до 1.07.2002 г.; протокол об избрании исп. органа; паспорта руководителя и доверенного лица, подающего заявку и участвующего в торгах.

Кроме того, юр. лицо представляет в подлинниках следующие документы: выписку из ЕГРЮЛ, выданную не ранее чем за 10 дней до даты проведения торгов; справку о доле РФ, субъекта РФ, муниципального образования в уставном капитале лица, подавшего заявку; справку об источнике происхождения денежных средств; согласие на предоставление организатором торгов информации в порядке и объемах, установленных ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию)

доходов, полученных преступным путем, и финансировании терроризма» в Федеральную службу по финансовому мониторингу; справку из налоговых органов о наличии счетов; выписку из банков о наличии денежных средств на расчетном счете (если расчетных счетов несколько – выписка представляется по каждому счету); протокол собрания участников с решением об определении максимальной суммы, которую участники согласны потратить на приобретение каждого лота; бухгалтерские балансы на последнюю отчетную дату и за последний год, заверенные налоговым органом по месту регистрации; платежный документ, подтверждающий оплату задатка; карточку с образцами подписи руководителя и главного бухгалтера.

Физ. лицо одновременно с заявкой представляет: нотариально удостоверенную копию паспорта; платежный документ, подтверждающий оплату задатка; нотариально заверенное согласие супруги (супруга) на приобретение имущества и участие в торгах по продаже имущества ГП «Орловский ПКТиМАШ»; справку об источнике происхождения денежных средств; согласие на предоставление организатором торгов информации в порядке и объемах, установленных ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансировании терроризма» в Федеральную службу по финансовому мониторингу;

свидетельство о постановке на учет в налоговом органе.

Для ИП, кроме того, необходимы: копия св-ва о внесении в ЕГРИП о лице, зарегистрированном до 1.01.2004 г.; копия св-ва о постановке на учет в налоговом органе; декларация о доходах за последний календарный год (заверенная в налоговом органе).

Представителю юр. или физ. лица для участия в торгах необходимо иметь при себе надлежащим образом оформленную доверенность на участие в торгах, а также документы, удостоверяющие личность.

Торги состоятся 14.01.09 г. в 11 час. 00 мин. по адресу: г. Орел, ул. Московская, 155. В случае, если торги не состоятся, повторные торги состоятся 13.02.09 г. в 11 час. 00 мин. по тому же адресу.

Ознакомление с материалами по торгам с 8.12.08 г. по 6.01.09 г. (при повторных торгах с 15.01.09 г. по 10.02.09 г.) по адресу: г. Орел, ул. Московская, 155, в рабочие дни с 10 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин.

Прием заявок с 8.12.08 г. по 6.01.09 г. (при повторных торгах с 15.01.09 г. по 10.02.09 г.) в рабочие дни по адресу: г. Воронеж, ул. Среднемосковская, 6-а, н.п.1.

Договор купли-продажи лота заключается в течение десяти дней с даты подведения итогов торгов, оплата лота осуществляется в течение 14 дней с момента заключения договора.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Форма торгов: открытый аукцион.
2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: Управление государственной инспекции безопасности дорожного движения Управления внутренних дел по Орловской области, 302043, г. Орел, улица Автовокзальная, д.77-в, okdtr-uid@rambler.ru, тел. (4862) 77-24-65, факс 77-28-22. Контактное лицо – Коршунов Александр Юрьевич, начальник УГИБДД УВД по Орловской области.
3. Предмет открытого аукциона: поставка специальной продукции – государственных регистрационных знаков транспортных средств.
- Лот №1 – государственные регистрационные номерные знаки транспортных средств тип 1 (авто).
- Лот №2 – государственные регистрационные номерные знаки транспортных средств тип 16 (бумажный транзит).
- Лот №3 – государственные регистрационные номерные знаки транспортных средств тип 2 (прицеп).
- Лот №4 – государственные регистрационные номерные знаки транспортных средств тип 1Б (желтый фон).
- Лот №5 – государственные регистрационные номерные знаки транспортных средств тип 4 (мото).
4. Место поставки товара: Российская Федерация, г. Орел, ул. Автовокзальная, д.77-в.

5. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе, размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой заказчиком за предоставление документации об аукционе: аукционная документация размещается на официальном сайте «Портал государственных закупок Орловской области» <http://www.adm.orel.ru>. Комплект документации об аукционе может быть получен всеми заинтересованными лицами без взимания платы в электронной форме или в письменной форме при наличии письменного обращения и доверенности в течение двух рабочих дней со дня получения такого заявления по адресу: 302028, г.Орел, ул.Тургенева, д.15, кабинет 139 (телефоны из приемной: 64-04, 65-04), тел.: (4862) 40-04-04, 40-05-04 ежедневно в рабочие дни: с 9 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин., в пятницу и в предпраздничные дни до 16 час. 45 мин., перерыв с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин. (время московское), выходные дни - суббота, воскресенье.
6. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):
 - по лоту №1 – 7 500 000,00 руб. (семь миллионов пятьсот тысяч рублей);
 - по лоту №2 – 252 450,00 руб. (двести пятьдесят две тысячи четыреста пятьдесят рублей);
 - по лоту №3 – 150 000,00 руб. (сто пятьдесят тысяч рублей);
 - по лоту №4 – 60 000,00 руб. (шестьдесят тысяч рублей);

- по лоту №5 – 37 500,00 руб. (тридцать семь тысяч пятьсот рублей).
7. Количество и характеристики поставляемых товаров: в соответствии с документацией об аукционе.
8. Обеспечение заявки на участие в открытом аукционе: Устанавливается требование о внесении денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в открытом аукционе, денежные средства, вносимые в обеспечение заявки на участие в аукционе, должны быть перечислены в срок до 10 часов 00 минут 26 декабря 2008 года (время московское) в размере 5% от начальной (максимальной) цены контракта (цены лота):
 - по лоту №1 – 375 000,00 руб. (триста семьдесят пять тысяч рублей);
 - по лоту №2 – 12 622,50 руб. (двенадцать тысяч шестьсот двадцать два рубля 50 копеек);
 - по лоту №3 – 7 500,00 руб. (семь тысяч пятьсот рублей);
 - по лоту №4 – 3 000,00 руб. (три тысячи рублей);
 - по лоту №5 – 1 875,00 руб. (одна тысяча восемьсот семьдесят пять рублей)
 на расчетный счёт ИНН 5753019056, КПП 575301001, УФК по Орловской области (УВД по Орловской области л/с 05188248770), р/с 40302810500001000037, БИК 045402001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Орловской области, г. Орел.
9. Источник финансирования: бюджет Орловской области.

10. Обеспечение исполнения государственного контракта: участник аукциона, с которым заключается государственный контракт, должен предоставить заказчику обеспечение исполнения государственного контракта одновременно с передачей государственного контракта в виде безотзывной банковской гарантии, страхования ответственности по контракту или передачи заказчику в залог денежных средств, в том числе в форме вклада (депозита) в размере обеспечения исполнения контракта.
 11. Преимущество (преференции) учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов при размещении заказов не предоставляются.
 12. Дата начала срока подачи заявок на участие в открытом аукционе: **6 декабря 2008 года.**
 13. Дата окончания срока подачи и начала рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе: **10 часов 00 минут 26 декабря 2008 года (время московское).**
- Место, дата и время проведения открытого аукциона: здание УВД по Орловской области, расположенное по адресу: 302028, г. Орел, улица Тургенева, дом 15, кабинет 162, контактные телефоны: (4862) 40-04-04, 40-05-04. Дата и время проведения открытого аукциона - **11 часов 00 минут 29 декабря 2008 года (время московское).**

На правах рекламы.